



梨花深处是吾乡

最是一年好春光,黄河故道梨花香。
3月31日,“缤纷滨海”梨花文化月暨2023“苏韵乡情”乡村休闲旅游活动在梨花景区盛大开幕。
暖场歌舞《故道梨花香》拉开活动序幕。歌舞《花神赋·盛世花开》、淮剧、歌曲《四季滨海》、音乐情景剧《去有梨花的地方》、表演《花魁秀》等精彩的文艺节目轮番上演,吸引了众多游客前来观看,不时赢得现场观众热烈的掌声与欢呼声。

——『缤纷滨海』梨花文化月暨2023『苏韵乡情』乡村休闲旅游活动盛大开幕

滨海县有150多年的梨树种植历史,梨文化底蕴丰厚,是远近闻名的“梨果之乡”,“大套蜜梨”获国家地理标志商标。近年来,滨海县依托优越的区位优势和产业基地,以特色农业产业为基础,以生态发展为导向,成功打造了一批休闲旅游品牌项目,而梨花已经成为滨海文旅融合高质量发展的“金字招牌”。

走进一望无际的梨园,梨花团团簇簇地挤在枝头,开得素雅而剔透,明媚而飘逸。一阵微风吹来,散发出阵阵清香,令人心旷神怡。游客三两结伴穿梭其中,不时举起相机,记录下这花开满园“梨园春景图”。

来自央媒、省媒的摄影师和拍客们,正用他们手中的镜头,亲近滨海绿色生态、领略乡村振兴、见证产业发展、品味滨海风韵。“这是我第一次来滨海采风,这里万亩梨花竞相绽放,简直太美太惊艳了,浓郁的乡土气息扑面而来。”江苏省摄影家协会会员、省级机关老干部摄影协会副会长叶兆祥行走在梨园里,捕捉春日美景,将梨花的曼妙风姿定格成美好记忆。

在非遗一条街和美食一条街,游人如织、热闹非凡,大家或驻足参观或品尝美食。滨海香肠、界牌小花生、大套蜜梨、白首乌、木雕等地方特色产品和非遗产品集中亮相,展现滨海美食的缤纷多彩,传承优秀传统文化。

孩子们分组取景,挥动着手中的画笔,时而远眺,时而凝神,徜徉在洁白如雪的花海里。“我想用手中的画笔描绘家乡的美丽风景,让更多的人知道滨海、喜欢滨海。”县明达中学高二学生孔俞茜正在一笔一画地勾勒着家乡“放眼疑似白云落,风来忽见梨花雨”的美丽景致。

本次活动通过开展“强国·新江苏拍客行”、滨海县第五届农民文化艺术节文艺汇演、“我爱古诗词专场海选”、盐城市生态摄影作品展、“梨花开处梨园香”沉浸式文艺演出、“花开有声·‘梨’想成真”书画大赛、“故道显风采·非遗绽芳华”黄河故道非遗、美食、文创集市,农产品展示等一系列文旅活动,在展示滨海县古朴厚重的文化底蕴、文明开放的精神面貌和蓬勃兴旺的发展活力的同时,也为广大市民、游客朋友带来形式多样、欢快喜庆、清新唯美的文旅体验。



文/侍甜田 图/韩柏 刘朔池 姜澎